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Ata da tricentésima trigésima quarta reunião ordinária do Conselho da Faculdade de Agronomia 
e Medicina Veterinária, realizada no dia vinte e três de setembro do ano de dois mil e dezenove, 
às nove horas, no auditório da faculdade, sob a presidência da Professora Simone Perecmanis. 
Estiveram presentes os conselheiros Alessandra Monteiro de Paula, Ana Carolina Mortari, 
Cássio José da Silva, Fabiana Carmanini Ribeiro (Suplente), Giane Regina Paludo, Jair Duarte 
da Costa Junior, João Pedro de Moura Vieira, José Renato Junqueira Borges, Juliana Targino 
Silva Almeida e Macedo, Júlio Barea Pastore, Luci Sayori Murata, Magali Costa Guimarães, 
Marlon Vinícius Brisola, Marina Rolim Bilich Neumann e Rodrigo Vidal Oliveira (Suplente). 
Iniciada a reunião, os membros do Conselho acataram o pedido da presidência para inversão 
de pauta e nesse sentido, a conselheira Marina Rolim Bilich Neumann relatou parecer 
desfavorável ao pedido de colaboração técnica da professora Marilusa Pinto Coelho Lacerda, o 
qual em regime de votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida, o conselheiro Rodrigo 
Vidal Oliveira relatou parecer favorável ao pedido de contratação de fundação de apoio aos 
projetos desenvolvidos pelo Hospital Veterinário através da Fundação de Apoio à Pesquisa, o 
qual foi aprovado por unanimidade. Retomando a pauta, a presidente prestou informe sobre o 
decreto que extingue as funções gratificadas de menor valor; a não incidência da Unidade de 
Referência de Preços sobre a parcela de reajuste dos docentes, referente ao exercício de dois 
mil e dezesseis; o contingenciamento de recursos até a última reunião do Conselho 
Universitário atingindo um patamar de quarenta e oito milhões e cem mil reais; corte de trinta 
por cento no orçamento das Unidades Acadêmicas; previsão de corte da Lei Orçamentária 
Anual para dois mil vinte, estimado em quinze a vinte por cento; corte nas bolsas dos 
programas com nota três e quatro e o encaminhamento ao Ministério da Educação, da negativa 
da Universidade de Brasília em aderir ao Future-se. Posteriormente, informou ao Conselho 
sobre as dificuldades orçamentárias que a faculdade vem enfrentando frente às demandas para 
serviços de transporte, com uma breve exposição do tema pelo Assistente de Direção da 
Faculdade. Em seguida, em função das dificuldades orçamentárias citadas, propôs ao 
Conselho, a antecipação dos recursos destinados a pagamento de diárias/passagens inerente 
às áreas acadêmicas e programas de pós-graduação, fixando a data limite para vinte e cinco de 
setembro, sendo aprovada por unanimidade. Na sequência, a conselheira Luci Sayori Murata 
prestou informe sobre a realização da Semana Universitária, a qual contará com a realização 
do FESTFAV na Fazenda Água Limpa da Universidade e em seguida falou sobre os créditos de 
extensão. Posteriormente, o conselheiro Cássio José da Silva informou sobre a visita técnica 
realizada na cidade de Lavras, por ocasião da realização do XI Simpósio de Pecuária de Corte 
& VI International Symposium of Beef Cattle Production. Informou ainda que no dia 25 de 
outubro do corrente ano, irá acontecer o dia de campo “Produção de bovinos de corte à pasto” 
na Fazenda Água Limpa, com o apoio do Núcleo de Estudo e Pesquisa em Produção de 
Ruminantes e Avaliação de Carcaças e do Grupo de Estudos em Pecuária da Universidade de 
Brasília. Finalizando, falou também sobre a realização do ciclo de palestra em produção de 
ruminantes, que irá ocorrer no Centro de Apoio ao Desenvolvimento Tecnológico, previsto para 
ocorrer no dia dezoito de outubro. Em seguida foi lida e aprova com seis abstenções, a ata da 
reunião anterior. Posteriormente, a presidente efetuou a leitura do parecer favorável ao 
Relatório Parcial de Atividades do décimo oitavo mês do estágio probatório da professora Rita 
de Cássia Campbell, sendo aprovado por unanimidade. Logo após, o conselheiro Rodrigo Vidal 
Oliveira relatou parecer favorável à contratação de fundação de apoio aos projetos 
desenvolvidos pelo Hospital Veterinário, o qual foi aprovado por unanimidade. Em seguida, a 
presidente efetuou a leitura do parecer favorável à licença capacitação docente do professor 
Samuel Martin, também, aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o professor Armando 
Fornazier relatou parecer favorável ao acordo de cooperação/convênio a ser firmado entre a 
Universidade de Brasília e a Faculdade de Ciência Econômicas da Universidade de Buenos 
Aires, o qual foi em votação, foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, às dez 
horas e quarenta minutos, a presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu Max da Costa 
Oliveira, Assistente de Direção da faculdade, lavrei a presente ata, que depois de lida e 



aprovada, será subscrita por mim e pela presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e 
Medicina Veterinária. 
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